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ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ 

ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ «ΔΙΑΖΩΜΑ» 

 

Τρίτη 16 Απριλίου 2019 

 

Σήμερα, Τρίτη 16 Απριλίου 2019, στο επί της οδού Μπουμπουλίνας 30 γραφείο του 

Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» έγινε συνεδρίαση του Διοικητικού του Συμβουλίου. 

 

Παρόντες ήσαν οι κ.κ.: 

Σταύρος Μπένος, πρόεδρος,  

Πέτρος Θέμελης, αντιπρόεδρος, 

Βασίλης Λαμπρινουδάκης, γενικός γραμματέας, 

Γιώργος Κουρουπός, ταμίας, 

Παναγιώτης Νταής, μέλος, 

Μανωλοπούλου Γεωργία, μέλος, 

Κωνσταντίνος Μπολέτης, μέλος, 

Πρόδρομος Τσιαβός, μέλος, 

Άρτεμις Τσολάκη, μέλος. 

 

 

1. Ενημέρωση από τον πρόεδρο του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κ. Σταύρο Μπένο 

για την 6η Συνάντηση του Διαζώματος με τα Εταιρικά του μέλη. Έγκριση του 

οικονομικού απολογισμού της παραπάνω εκδήλωσης. 

 

Ο πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου, κ. Σταύρος Μπένος ενημέρωσε τα μέλη ότι 

ολοκληρώθηκε και φέτος με μεγάλη επιτυχία η 6η Συνάντηση του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» 

με τα Εταιρικά του μέλη, η οποία πραγματοποιήθηκε στο ξενοδοχείο Mystras Grand Palace 

Resort & Spa στη Σπάρτη, με κεντρικό θέμα «Η αποκατάσταση του αρχαίου θεάτρου, ως 

τοπικό, εθνικό και οικουμενικό χρέος».  

 

Ο κ. Μπένος πρόσθεσε τα εξής: «Η εκδήλωση αυτή ήταν πολύ σημαντική, καθώς 

περιλάμβανε ομιλίες πλούσιες σε νόημα. Φωτίστηκαν θέματα σχετικά με την αρχαία Λακωνία, 

αλλά και τη σύγχρονη πόλη της Σπάρτης. Παρουσιάστηκαν τα βήματα που έχουν γίνει για την 

αποκατάσταση του αρχαίου θεάτρου της Σπάρτης, με επίκεντρο την εκπόνηση της μελέτης 

αποκατάστασής του με τη δωρεά του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος, αλλά και το έργο 

αποκατάστασης που πρόκειται σύντομα να ξεκινήσει με τη χορηγία του Ιδρύματος J.M. 

Kaplan.  

 

Επιπλέον, μέσα από το διάλογο που αναπτύχθηκε συζητήθηκαν κρίσιμα θέματα που άπτονται 

της λειτουργίας και της διαχείρισης των νέων προϊόντων πολιτιστικού τουρισμού που 

σχεδιάζουμε και υλοποιούμε μαζί με όλους τους θεσμούς και τους πολίτες της χώρας 

(Πολιτιστικές Διαδρομές και Αρχαιολογικά Πάρκα), τα οποία έχουν ως στόχο τη σύνδεση των 

μνημείων με την αειφορία, την επιχειρηματικότητα και την παραγωγή του πρωτογενούς 

τομέα».  
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Στο σημείο αυτό, ο πρόεδρος τόνισε πως η νέα γενιά του Διοικητικού Συμβουλίου διέπρεψε 

κατά την προεδρεία των πάνελ.  

 

Εν συνεχεία, ο πρόεδρος εισηγήθηκε στα μέλη την έγκριση του παρακάτω απολογισμού 

εξόδων της 6ης Συνάντησης του Διαζώματος με τα Εταιρικά του μέλη: 

 

ΕΞΟΔΑ ΕΤΑΙΡΙΚΩΝ ΜΕΛΩΝ-ΣΠΑΡΤΗ  

     
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ - ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ, ΔΕΙΠΝΟ 20.863,74 € 

     
ΕΙΚΟΝΑ - ΗΧΟΣ   8.350,09 € 

     
ΠΟΥΛΜΑΝ   2.187,01 € 

     
ΕΝΤΥΠΑ    992,00 € 

     
ΔΙΕΡΜΗΝΙΕΣ – ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ -

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ 1.190,15 € 

     
ΦΛΑΣΑΚΙΑ USB PEN (120 TEM.)  755,16 € 

     
ΑΕΡ. ΕΙΣΙΤΗΡΙΟ ΔΑΦΝΗΣ ΜΑΡΤΙΝ, 

Ν.ΥΟΡΚΗ 494,00 € 

     
ΑΠΟΜΑΓΝΗΤΟΦΩΝΗΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ 400,00 € 

     
Σ Υ Ν Ο Λ Ο                                                                           35.232,15 €  

     
«Από το συνολικό ποσό των 35.232,15 ευρώ, πρόσθεσε ο πρόεδρος, το “ΔΙΑΖΩΜΑ” θα 

καταβάλει τα το ποσό των 16.632,15 ευρώ, καθώς το υπόλοιπο ποσό των 18.600 ευρώ θα 

καταβληθεί από την Εταιρεία ΜΟΡΕΑΣ Α.Ε., με την οποία συνδιοργανώθηκε η παραπάνω 

εκδήλωση». 

 

Τα μέλη του συμβουλίου εξέφρασαν την ευαρέσκειά τους για την 6η Συνάντηση του 

Διαζώματος με τα Εταιρικά του μέλη. Τέλος, συμφώνησαν ομόφωνα με την εισήγηση του 

προέδρου για την έγκριση του απολογισμού των εξόδων της παραπάνω συνάντησης. 
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2. Ενημέρωση από τον πρόεδρο του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κ. Σταύρο Μπένο 

για τα διοργανωτικά θέματα της ΙΒ΄ Γενικής Συνέλευσης του Σωματείου 

«ΔΙΑΖΩΜΑ» στη Νάξο και τη Δήλο (Συν. 1-2). Έγκριση του προϋπολογισμού 

της συνέλευσης. 

 

Ο πρόεδρος υπενθύμισε στα μέλη ότι η ΙΒ΄ Γενική Συνέλευση του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» 

πρόκειται να πραγματοποιηθεί στη Νάξο και τη Δήλο από 18 έως 22 Σεπτέμβρη του 2019. 

Έπειτα, ο πρόεδρος έθεσε υπ’ όψιν των μελών του Συμβουλίου το πρόγραμμα της 

πενθήμερης Γενικής Συνέλευσης του Διαζώματος στη Νάξο (Συν. 1). Στο σημείο αυτό, ο 

πρόεδρος πρότεινε η φετινή συνέλευση στη Νάξο, αλλά και η επόμενη στη Μεσσήνη να 

αποτελούν προετοιμασία για δύο κορυφαία προγράμματα, την Πολιτιστική Διαδρομή της 

Νάξου και το Αρχαιολογικό Πάρκο της Μεσσήνης, όπως ακριβώς το οραματίζονται ο κ. 

Βασίλης Λαμπρινουδάκης, καθηγητής και γενικός γραμματέας του Σωματείου και  Πέτρος 

Θέμελης, καθηγητής και αντιπρόεδρος του Σωματείου αντίστοιχα. 

 

Εν συνεχεία, ο πρόεδρος εισηγήθηκε στα μέλη να αναλάβει το ταξιδιωτικό γραφείο 

SOMEWHERE WE KNOW τη διοργάνωση της ΙΒ΄ Γενικής Συνέλευσης του Διαζώματος, 

καθώς πρόκειται για ένα δύσκολο εγχείρημα που απαιτεί κράτηση ακτοπλοϊκών εισιτηρίων, 

πολλών μικρών ξενοδοχειακών μονάδων κ.α.  

 

«Το ποσό για την αμοιβή του γραφείου, πρόσθεσε ο κ. Μπένος ανέρχεται στις 5.000 ευρώ μη 

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. και οι όροι της συνεργασίας μας περιγράφονται αναλυτικά στην 

επισυναπτόμενη σύμβαση (Συν. 2). Όλο το πακέτο (χαμηλά ακτοπλοϊκά εισιτήρια, ξενοδοχεία, 

ημερήσια εκδρομή στη Δήλο κ.α) θα τα αναλάβει το γραφείο SOMEWHERE WE KNOW.  

 

Δεδομένου ότι και φέτος το κόστος της Συνέλευσής μας θα είναι υψηλό και ότι δεν υπάρχει 

δωρεά από την κα Ανδριοπούλου Τούλα που να καλύπτει μέρος του κόστους της Συνέλευσης 

(όπως συνέβη με τις δύο τελευταίες συνελεύσεις του Σωματείου στη Θράκη και το Λαύριο) 

προτείνω να επαναφέρουμε παλαιότερη πρόταση του ταμία του Συμβουλίου μας, κ. Γιώργου 

Κουρουπού για την καταβολή επιδότησης, ύψους 50 ευρώ/άτομο προς το “ΔΙΑΖΩΜΑ”. Το 

ποσό θα καταβάλλεται από κάθε μέλος μας που θα συμμετέχει στη Συνέλευση.  

 

Το κόστος συμμετοχής για τα μέλη του Διαζώματος προϋπολογίζεται ως εξής: 

 

Κατηγορία διαμονής 1: 110 δωμάτια (220 άτομα)                                      

Τιμή 270€ / άτομο, ήτοι 540€ / ζευγάρι (για διαμονή σε δίκλινο δωμάτιο). 

Τιμή για διαμονή σε μονόκλινο δωμάτιο 365 ευρώ/άτομο. 

  

Κατηγορία διαμονής 2: 70 δωμάτια (140 άτομα)  

Τιμή 325€ / άτομο, ήτοι 650€ / ζευγάρι (για διαμονή σε δίκλινο δωμάτιο).  

Τιμή για διαμονή σε μονόκλινο 465 ευρώ/άτομο. 
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Στην τιμή αυτή περιλαμβάνονται:   

• το κόστος της διαμονής για 4 διανυκτερεύσεις,  

• η ημερήσια εκδρομή στη Δήλο,  

• τα ακτοπλοϊκά εισιτήρια με τα επιλεγμένα δρομολόγια (18/09 - 07.25 και 22/09 – 

18.00)  

• 50€ για το ΔΙΑΖΩΜΑ. 

 

Προτείνουμε, τέλος, τα μέλη μας να προχωρήσουν σε κράτηση της συμμετοχής τους έως τις 

15/06, προκαταβάλοντας το 30% της τιμής και σε εξόφληση μέχρι τις 15/07. Όλες οι πληρωμές 

θα γίνουν απ’ ευθείας προς το γραφείο και το Σωματείο μας δε θα εμπλακεί οικονομικά». 

 

Στο σημείο αυτό ο πρόεδρος εισηγήθηκε στα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου την έγκριση 

του παρακάτω προϋπολογισμού της ΙΒ΄ Γενικής Συνέλευσης του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ»: 

 

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ  ΙΒ΄ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΣΤΗ 

ΝΑΞΟ 

     
ΕΙΚΟΝΑ - ΗΧΟΣ     10.000,00 € 

     
ΦΙΛΟΞΕΝΙΕΣ    10.000,00 € 

     
ΕΚΔΟΣΕΙΣ-ΣΑΚΚΟΣ   10.000,00 € 

     
ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ   8.000,00 € 

     
ΠΟΥΛΜΑΝ    7.000,00 € 

     
ΈΝΑ ΜΙΚΡΟΓΕΥΜΑ ΣΤΗ 

ΔΗΛΟ  3.000,00 € 

     
ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΚΤΑΚΤΑ 

ΜΙΚΡΟΕΞΟΔΑ  2.000,00 € 

     
Σ  Υ  Ν  Ο  Λ  Ο    50.000,00 € 

 

Τα μέλη του Συμβουλίου, μετά από συζήτηση, συμφώνησαν ομόφωνα με την εισήγηση του 

προέδρου να αναλάβει το ταξιδιωτικό γραφείο SOMEWHERE WE KNOW τη διοργάνωση 

της ΙΒ΄ Γενικής Συνέλευσης του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», ενέκριναν τους όρους της 

σχετικής σύμβασης και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να προβεί σε όλες τις απαραίτητες 

ενέργειες για την υπογραφή της παραπάνω σύμβασης. Επιπλέον, συμφώνησαν ομόφωνα με 

την εισήγηση του προέδρου περί καταβολής από κάθε μέλος που θα συμμετέχει στη 

Συνέλευση του ποσού των 50 ευρώ προς το Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ». 
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Τέλος, τα μέλη εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο, κ. Σταύρο Μπένο και το γραμματέα, κ. 

Βασίλη Λαμπρινουδάκη να προβούν σε όλες τις απαραίτητες διαδικασίες και ενέργειες για 

την καλύτερη δυνατή οργάνωση της Συνέλευσης. 

 

 

3. Ενημέρωση από τον πρόεδρο του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κ. Σταύρο Μπένο 

για την πίστωση της δωρεάς του Ιδρύματος J.M. Kaplan, ύψους 81.070, 13 ευρώ 

για την Α΄ φάση αποκατάστασης του αρχαίου θεάτρου Σπάρτης (Συν. 3). 

 

Ο πρόεδρος ενημέρωσε τα μέλη ότι το Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ» προέβη στην κατάθεση του 

ποσού των 81.070, 13 ευρώ σε λογαριασμό του Υπουργείου Πολιτισμού. «Το ποσό αυτό, 

πρόσθεσε, θα διατεθεί για την Α΄ φάση αποκατάστασης του αρχαίου θεάτρου Σπάρτης και 

αποτελεί δωρεά του Ιδρύματος J.M. Kaplan προς το “ΔΙΑΖΩΜΑ”. Εν συνεχεία, το ποσό αυτό, 

αφού εγγραφεί σε ΑΛΕ εξόδου του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, θα μεταφερθεί με 

έκδοση επιτροπικού εντάλματος στην Εφορεία Αρχαιοτήτων Λακωνίας (Συν. 3). Η Εφορεία 

ευτυχώς έχει ήδη ζητήσει και το απαιτούμενο προσωπικό για το έργο αποκατάστασης του 

θεάτρου στην επόμενη Πράξη Υπουργικού Συμβουλίου για την πρόσληψη προσωπικού που θα 

εκδοθεί. 

 

Τα μέλη του Συμβουλίου εξέφρασαν την ευαρέσκειά τους για την πίστωση της δωρεάς του 

Ιδρύματος J.M. Kaplan, ύψους 81.070, 13 ευρώ για την Α΄ φάση αποκατάστασης του 

αρχαίου θεάτρου Σπάρτης. 

 

 

4. Ενημέρωση από το Γενικό Γραμματέα του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κ. Βασίλη 

Λαμπρινουδάκη για την εκδήλωση «Κοιμώμενα Θέατρα σε τροχιά αφύπνισης». 

Έγκριση του οικονομικού απολογισμού της παραπάνω εκδήλωσης. 

 

Ο Πρόεδρος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κ. Σταύρος Μπένος ενημέρωσε τα μέλη του ότι 

στις 29 Μαρτίου 2019, στο Αμφιθέατρο του νέου Μουσείου Ακρόπολης, πραγματοποιήθηκε 

με επιτυχία η πρώτη επιστημονική συνάντηση για το πρόγραμμα Διεθνές Δίκτυο Αρχαίων 

Θεάτρων, με τίτλο «Κοιμώμενα Θέατρα σε τροχιά αφύπνισης». 

 

Αμέσως μετά, ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στο Γενικό Γραμματέα του Διαζώματος, κ. 

Βασίλη Λαμπρινουδάκη, που είναι ο επιστημονικός υπεύθυνος της σπουδαίας αυτής 

πρωτοβουλίας για την καταγραφή και επιστημονική τεκμηρίωση των αρχαίων θεάτρων που 

εντοπίζονται στην ευρύτερη γεωγραφική περιοχή της λεκάνης της Μεσογείου. 

 

Ο κ. Λαμπρινουδάκης εξέφρασε την ικανοποίησή του για την εσπερίδα, καθώς η 

επιστημονική συνάντηση προσέφερε την ευκαιρία να παρουσιαστούν περιπτώσεις 

αποκάλυψης και ανάδειξης αρχαίων θεάτρων εντός πυκνού αστικού ιστού, τα οποία 

βρίσκονται στην Ελλάδα, την Ισπανία και την Ιταλία και τα οποία πρόκειται να αποδοθούν, 

ή έχουν ήδη αποδοθεί σε χρήση.  
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«Η εσπερίδα, πρόσθεσε, έδωσε την ευκαιρία για ένα γόνιμο διάλογο, για την ανταλλαγή 

εμπειριών, δυνατοτήτων λύσεων και τεχνογνωσίας για τη δύσκολη αυτή περίπτωση διαχείρισης 

αρχαίων θεάτρων. Ωστόσο, η προσέλευση του κοινού δεν ήταν η αναμενόμενη και θα ήταν 

χρήσιμο να ξεκινήσει μια προσπάθεια να επικοινωνηθεί το πρόγραμμα στο ευρύ κοινό μέσω 

αξιοποίησης των μέσων κοινωνικής δικτύωσης».  

 

Στη συνέχεια, ο κύριος Λαμπρινουδάκης έθεσε υπόψη των μελών του Συμβουλίου τον 

παρακάτω οικονομικό απολογισμό της εκδήλωσης: 

 

ΕΞΟΔΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ  ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΡΧΑΙΩΝ ΘΕΑΤΡΩΝ 

       
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ 

ΚΑΛΕΣΜΕΝΩΝ   2.762,53 € 

       
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ ΔΙΚΤΥΟΥ   2.400,00 € 

       
ΔΙΑΜΟΝΗ ΚΑΛΕΣΜΕΝΩΝ    1.353,00 € 

       
ΕΝΤΥΠΟ ΥΛΙΚΟ     310,00 € 

       
ΔΙΕΡΜΗΝΕΙΑ     669,60 € 

       
ΓΕΥΜΑ      331,40 € 

       
Σ  Υ  Ν  Ο  Λ  Ο    7.826,53 € 

 

Ακολούθως, ο κ. Λαμπρινουδάκης ενημέρωσε τα μέλη ότι την επομένη της επιστημονικής 

συνάντησης, στις 30 Μαρτίου, πραγματοποιήθηκε στα γραφεία του Σωματείου 

«ΔΙΑΖΩΜΑ», η δεύτερη συνάντηση εργασίας των μελών του Διεθνούς Δικτύου, η οποία 

ήταν πολύ εποικοδομητική. Πρόσθεσε ακόμη, πως στη συνάντηση συμμετείχε και η κ. Ανθή 

Αντωνιάδου, που υπηρετεί στο Παιδαγωγικό Ινστιτούτο του Υπουργείου Παιδείας και 

Πολιτισμού της Κύπρου και είναι αρχαιολόγος και τακτικό μέλος του Διαζώματος. «Η κ. 

Αντωνιάδου, πρόσθεσε, είναι σε διαβούλευση με το Τμήμα Ιστορίας και Αρχαιολογίας του 

Πανεπιστημίου Κύπρου, προκειμένου να υπάρξει συνεργασία στο πρόγραμμα. Μάλιστα, στις 

15/04/2019 εστάλη από το “ΔΙΑΖΩΜΑ” επιστολή προς την κ. Βασιλική Κασσιανίδου, 

Διευθύντρια της Αρχαιολογικής, Ερευνητικής Μονάδας του Τμήματος Ιστορίας και 

Αρχαιολογίας του Πανεπιστημίου Κύπρου, προκειμένου η παραπάνω μονάδα, με εκπρόσωπο 

την κ. Αντωνιάδου, να αποτελέσει το Φορέα που θα αντιπροσωπεύσει την Κύπρο στο Διεθνές 

Δίκτυο Αρχαίων Θεάτρων».  

 

Τέλος, ο κ. Λαμπρινουδάκης, ενημέρωσε τα μέλη, ότι η κ. Μόνικα Τσεντάννι, Καθηγήτρια 

στο Πανεπιστήμιο IUAV στη Βενετία και μέλος του Διεθνούς Δικτύου Αρχαίων Θεάτρων, 

προσκάλεσε σε ταξίδι εργασίας τα μέλη του Δικτύου στις 11 και 12 Ιουνίου 2019 στη 
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Βενετία, προκειμένου να συνεχιστεί η εποικοδομητική εργασία διαμόρφωσης του 

προγράμματος. 

 

Τα μέλη του Συμβουλίου μετά από εκτενή συζήτηση, εξέφρασαν την ευαρέσκειά τους για 

την επιτυχή διοργάνωση της εκδήλωσης με τίτλο «Κοιμώμενα Θέατρα σε τροχιά αφύπνισης» 

και ενέκριναν ομόφωνα τον οικονομικό απολογισμό της εκδήλωσης.  Τέλος, εξέφρασαν την 

ικανοποίησή τους για τη γενικότερη πρόοδο που συντελείται στην ανάπτυξη του 

προγράμματος «Διεθνές Δίκτυο Αρχαίων Θεάτρων». 

 

 

5. Συζήτηση και λήψη απόφασης για την πρόταση του Καθηγητή Αρχαιολογίας, κ. 

Πάνου Βαλαβάνη για την αξιοποίηση του αρχαιολογικού χώρου της Πνύκας 

(Συν. 4). 

 

Ο πρόεδρος, κ. Σταύρος Μπένος, ενημέρωσε τα μέλη ότι ο καθηγητής Αρχαιολογίας του 

Πανεπιστημίου της Αθήνας και υποψήφιο νέο μέλος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» υπέβαλε 

προς το Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ» πρόταση για την αξιοποίηση του αρχαιολογικού χώρου της 

Πνύκας. Ο κ. Μπένος αμέσως μετά ανέγνωσε τη σχετική πρόταση, η οποία περιγράφεται 

στο Επισυναπτόμενο 4ο.  

 

Μετά από συζήτηση τα μέλη του Συμβουλίου αποδέχθηκαν ομόφωνα την πρόταση του 

Καθηγητή Αρχαιολογίας, κ. Πάνου Βαλαβάνη για την αξιοποίηση του αρχαιολογικού χώρου 

της Πνύκας και συμφώνησαν να πραγματοποιήσουν σύντομα μια επίσκεψη στον 

αρχαιολογικό χώρο της Πνύκας. 

 

 

6. Συζήτηση και λήψη απόφασης για την πρόταση του κ. Πρόδρομου Τσιαβού, 

μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου, με θέμα «Το ψηφιακό διακύβευμα ως 

ανθρωποκεντρικό αφήγημα» (Συν. 5). 

 

Ο κ. Πρόδρομος Τσιαβός, νομικός, με ειδίκευση σε θέματα ψηφιακής πολιτικής για τον 

πολιτισμό  και μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Διαζώματος παρουσίασε στα μέλη 

του Συμβουλίου την πρότασή του, με θέμα: «Το ψηφιακό διακύβευμα ως ανθρωποκεντρικό 

αφήγημα» (Συν. 5). 

 

Πιο συγκεκριμένα πραγματοποίησε παρουσίαση σε σχέση με τα κύρια ζητήματα που 

εμφανίζει η ψηφιακή στρατηγική που έχει ακολουθηθεί σε σχέση με τον πολιτισμό στην 

Ελλάδα τα τελευταία είκοσι χρόνια. Το κύριο μήνυμα της παρουσίασης ήταν ότι η ψηφιακή 

στρατηγική για τον πολιτισμό δεν είναι αυτή τη στιγμή ενιαία, ούτε λαμβάνει υπόψη της τη 

βιωσιμότητα των υποδομών μετά την κατασκευή τους, με αποτέλεσμα να έχουμε 

κατασπατάληση πόρων, αδυναμία υλοποίησης των πραγματικών στόχων που είναι η 

επαναφορά του μνημείου στο κέντρο της κοινωνίας και της ανάπτυξης.  

 

«Η προσέγγιση που προτείνεται, πρόσθεσε, είναι μια ολιστική προσέγγιση με κέντρο την 

ανοιχτότητα και τον άνθρωπο: διασφαλίζοντας την ανοιχτή πρόσβαση στα δεδομένα και 
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κατανοώντας τις ανάγκες προστασία του μνημείου και ένταξής του στην διοικητική, 

οικονομική, επιστημονική και κοινωνική πραγματικότητα μπορούμε να χαράξουμε μια 

συγκροτημένη και στοχευμένη ψηφιακή πολιτική για τον πολιτισμό». 

 

Τα μέλη του Συμβουλίου συνεχάρησαν τον κ. Τσιαβό για το περιεχόμενο της παρουσίασής 

του. 

 

Στο σημείο αυτό το λόγο έλαβε ο πρόεδρος, κ. Σταύρος Μπένος, ο οποίος εισηγήθηκε τα 

τέσσερα νεότερα μέλη του Συμβουλίου να εξειδικευτούν στους ακόλουθους τομείς, ανάλογα 

με το πεδίο ενασχόλησής του ο καθένας, δηλαδή: 

1. σε θέματα ανοικτότητας ο κ. Πρόδρομος Τσιαβός, 

2. στη βιωσιμότητα των προγραμμάτων ο κ. Παναγιώτης Νταής, 

3. σε θέματα κοινωνικοποίησης των μνημείων η κ. Μανωλοπούλου Γεωργία, 

4. σε θέματα διακυβέρνησης (φορείς διαχείρισης προορισμών – DMO) η κ. Άρτεμις 

Τσολάκη. 

  

Εν συνεχεία, ο ταμίας του Συμβουλίου, κ. Γιώργος Κουρουπός πρότεινε η παρουσίαση του 

κ. Τσιαβού να αποτελέσει κεντρικό θέμα σε επόμενη εκδήλωση του Σωματείου 

«ΔΙΑΖΩΜΑ» στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών. 

 

Τα μέλη του Συμβουλίου συμφώνησαν ομόφωνα με την εισήγηση του κ. Κουρουπού να 

αποτελέσει η παρουσίαση του κ. Τσιαβού θέμα επόμενης εκδήλωσης του Σωματείου 

«ΔΙΑΖΩΜΑ» στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών. 

 

 

7. Εισήγηση του προέδρου του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κ. Σταύρου Μπένου για 

την ανανέωση της σύμβασης εργασίας ορισμένου χρόνου του κ. Φώτη 

Μαραγκού από 01-05-2019 έως 31-12-19 με τους ίδιους όρους. 

 

Ο πρόεδρος, κ. Σταύρος Μπένος εισηγήθηκε την ανανέωση της σύμβασης εργασίας 

ορισμένου χρόνου του κ. Φώτη Μαραγκού από 01-05-2019 έως 31-12-19 με τους ίδιους 

όρους και με μηνιαία αμοιβή τα 238,13 ευρώ.  

 

Τα μέλη του συμβουλίου συμφώνησαν ομόφωνα με την εισήγηση του προέδρου για την 

ανανέωση της σύμβασης εργασίας ορισμένου χρόνου του κ. Φώτη Μαραγκού από 01-05-

2019 έως 31-12-19. 

 

 

8. Έγκριση της διάθεσης του ποσού των 1.000 ευρώ για το επικείμενο ταξίδι των 

κ.κ. Φρέγκογλου Ευδόκιμου, Άρτεμης Τσολάκη, Νίκου Στακιά στην Ήπειρο. 

 

Ο πρόεδρος, κ. Σταύρος Μπένος εισηγήθηκε τη διάθεση του ποσού των 1.000 ευρώ για το 

επικείμενο ταξίδι των κ.κ. Φρέγκογλου Ευδόκιμου, Άρτεμης Τσολάκη, Νίκου Στακιά στην 

Ήπειρο. 
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Τα μέλη του συμβουλίου ενέκριναν ομόφωνα τη διάθεση του ποσού των 1.000 ευρώ για το 

επικείμενο ταξίδι των κ.κ. Φρέγκογλου Ευδόκιμου, Άρτεμης Τσολάκη, Νίκου Στακιά στην 

Ήπειρο. 

 

 

9. Αποδοχή της χορηγίας της Εταιρείας ΜΟΡΕΑΣ Α.Ε., ύψους 18.600 ευρώ για 

την 6η Συνάντηση των Εταιρικών Μελών. 

 

Ο πρόεδρος, κ. Σταύρος Μπένος, ενημέρωσε τα μέλη ότι η Εταιρεία ΜΟΡΕΑΣ Α.Ε. 

κατέθεσε στο Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ» χορηγία, ύψους 18.600 ευρώ, η οποία διατέθηκε για 

τη συνδιοργάνωση με το Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ» της 6ης Συνάντησης των Εταιρικών 

Μελών. 

 

Ο κ. Μπένος ευχαρίστησε θερμά την Εταιρεία για την προσφορά της στο έργο του 

Σωματείου και εισηγήθηκε στα μέλη την αποδοχή της παραπάνω χορηγίας. 

 

Τα μέλη του συμβουλίου ευχαρίστησαν θερμά την Εταιρεία για τη συμβολή της στην 

ενίσχυση των σκοπών του σωματείου και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να προβεί σε όλες 

τις απαραίτητες ενέργειες για την αποδοχή της παραπάνω χορηγίας. 

 

 

10. Αποδοχή της χορηγίας της ΑΙΓΕΑΣ ΑΜΚΕ ύψους 2.000 ευρώ για το έργο 

«Βελτίωση των συνθηκών προσβασιμότητας στους βασικούς αρχαιολογικούς 

χώρους και τα μουσεία της νήσου Θήρας». 

 

Ο πρόεδρος, κ. Σταύρος Μπένος, ενημέρωσε τα μέλη ότι η ΑΙΓΕΑΣ ΑΜΚΕ κατέθεσε στο 

Σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ» χορηγία, ύψους 2.000 ευρώ, η οποία θα διατεθεί για το έργο 

«Βελτίωση των συνθηκών προσβασιμότητας στους βασικούς αρχαιολογικούς χώρους και τα 

μουσεία της νήσου Θήρας». 

 

Ο κ. Μπένος ευχαρίστησε θερμά την Εταιρεία για την προσφορά της στο έργο του 

Σωματείου και εισηγήθηκε στα μέλη την αποδοχή της παραπάνω χορηγίας. 

 

Τα μέλη του συμβουλίου ευχαρίστησαν θερμά την Εταιρεία για τη συμβολή της στην 

ενίσχυση των σκοπών του σωματείου και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να προβεί σε όλες 

τις απαραίτητες ενέργειες για την αποδοχή της παραπάνω χορηγίας. 

 

 

11. Αποδοχή της χορηγίας της Εταιρείας ΤΙΤΑΝ Α.Ε., ύψους 10.000 ευρώ, ως 

ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2019. 

 

Ο κος Σταύρος Μπένος ενημέρωσε τα μέλη ότι η Εταιρεία ΤΙΤΑΝ Α.Ε., εταιρικό μέλος του 

Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κατέθεσε την ετήσια συνδρομή της προς το Σωματείο, ύψους 

10.000 ευρώ, για το έτος 2019. 
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Εν συνεχεία, ο κος Μπένος εισηγήθηκε την αποδοχή της χορηγίας, ύψους 10.000 ευρώ, της 

Εταιρείας ΤΙΤΑΝ Α.Ε., ως ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2019. 

 

Τα μέλη του συμβουλίου ευχαρίστησαν θερμά την Εταιρεία για τη συμβολή της στην 

ενίσχυση των σκοπών του σωματείου και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να προβεί σε όλες 

τις απαραίτητες ενέργειες για την αποδοχή της παραπάνω χορηγίας. 

 

 

12. Αποδοχή της χορηγίας των Εκδόσεων ΚΕΡΚΥΡΑ, ύψους 1.500 ευρώ, ως Α΄ 

δόσης της ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 2019. 

 

Ο κος Σταύρος Μπένος ενημέρωσε τα μέλη ότι οι Εκδόσεις ΚΕΡΚΥΡΑ, εταιρικό μέλος του 

Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ», κατέθεσαν την Α΄ δόση της ετήσιας συνδρομής τους για το έτος 

2019, ύψους 1.500 ευρώ. 

 

Εν συνεχεία, ο κος Μπένος εισηγήθηκε την αποδοχή της χορηγίας, ύψους 1.500 ευρώ, των 

Εκδόσεων ΚΕΡΚΥΡΑ, ως Α΄ δόσης της ετήσιας συνδρομής Εταιρικού Μέλους για το έτος 

2019. 

 

Τα μέλη του συμβουλίου ευχαρίστησαν θερμά τις Εκδόσεις ΚΕΡΚΥΡΑ, για τη συμβολή 

τους στην ενίσχυση των σκοπών του σωματείου και εξουσιοδότησαν τον πρόεδρο να προβεί 

σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την αποδοχή της παραπάνω χορηγίας. 

 

 

13. Αποδοχή της Εταιρείας SYMBEEOSIS LONG LIVE LIFE A.E. ως νέου 

Εταιρικού Μέλους του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ».  

 

Ο κος Σταύρος Μπένος ενημέρωσε τα μέλη ότι η Εταιρεία SYMBEEOSIS LONG LIVE 

LIFE A.E αποφάσισε να γίνει Εταιρικό Μέλος του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ». 

 

Τα μέλη του συμβουλίου καλωσόρισαν την Εταιρεία SYMBEEOSIS LONG LIVE LIFE 

A.E. στην οικογένεια των Εταιρικών Μελών του «ΔΙΑΖΩΜΑΤΟΣ». 

 

 

14. Έγκριση οικονομικού απολογισμού έως 31 Μαρτίου 2019 (Συν. 6) 

 

Ο ταμίας του Συμβουλίου, κ. Γιώργος Κουρουπός, εισηγήθηκε στα μέλη την έγκριση του 

Οικονομικού και Διαχειριστικού Απολογισμού του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» έως 31 

Μαρτίου 2019  (Συν. 6). 

 

Τα μέλη του συμβουλίου ενέκριναν ομόφωνα τον Οικονομικό και Διαχειριστικό 

Απολογισμό του Σωματείου «ΔΙΑΖΩΜΑ» έως 31 Μαρτίου 2019. 
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15. Αποδοχή των νέων μελών: 

 

Ο πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου εισηγήθηκε στα μέλη την έγκριση των αιτήσεων 

των παρακάτω φυσικών προσώπων για την εγγραφή τους στο ΔΙΑΖΩΜΑ» ως τακτικά και 

αρωγά μέλη: 

• Βαλαβάνης Πάνος, καθηγητής Αρχαιολογίας, ως τακτικό μέλος. 

• Χρήστος Βλαχογιάννης, φοιτητής, ως αρωγό μέλος. 

• Δρίζου Δέσποινα, καθηγήτρια – βιολόγος, ως τακτικό μέλος. 

• Ελληνική Ορχήστρα Νέων, ως τακτικό μέλος. 

• Καλλιόπη Κότσαγα, αρχαιολόγος, ως τακτικό μέλος. 

• Ηλίας Κωνσταντόπουλος, δικηγόρος, ως τακτικό μέλος. 

• Σπυριδούλα Λιναρδάκη, φαρμακοποιός, ως τακτικό μέλος. 

• Άννα Ρήγα, συμβολαιογράφος, ως τακτικό μέλος. 

• Μαρία Φωτοπούλου, Γενική Διευθύντρια Initiative Media Athens, ως τακτικό 

μέλος. 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο μετά από συζήτηση έκανε ομόφωνα δεκτή την εισήγηση του 

προέδρου. 

 

 

16. Άλλα θέματα που θα προταθούν. 

 

 

 

 

 

 

Ο πρόεδρος  Ο γενικός γραμματέας 

 

   

   

   

   

Σταύρος Μπένος  Βασίλης Λαμπρινουδάκης 
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Επισυναπτόμενο 1ο: 

 

«ΙΒ Γενική Συνέλευση Διαζώματος – Νάξος & Δήλος» 

 

Πρόγραμμα  

      

Τετάρτη 18/9 – Κυριακή 22/9 2019 

ΤΕ 18/9 – ΚΥ 22/9 2019 

Τετάρτη, 18 Σεπτεμβρίου 

07:25 – 12:30  …..…………….. Ταξίδι προς Νάξο 

12:30 – 17:30 ………………….  Εγκατάσταση – Φαγητό – Ανάπαυση  

17:30 – 19:30 .…………………  Ξενάγηση στην Πορτάρα [ομάδων διαδοχικά] 

19:30 – 21:00 .…………………  Ελεύθερος χρόνος  

21:00 ………………………….   Δείπνο 

Πέμπτη, 19 Σεπτεμβρίου 

09:00 – 11:00 …………………  Ξενάγηση στο Αρχαιολογικό Μουσείο [ομάδων διαδοχικά]                     

και περιήγηση στο Κάστρο 

11:30 – 13:30 …………………  Ξενάγηση στο Ιερό της Δήμητρας στο Σαγκρί 

14:00 – 17:00 …………………  Γεύμα στη Νάξο και ανάπαυση 

17:15 – 20:00 .………………     Ξενάγηση στο Ιερό των Υρίων – μουσικό πρόγραμμα 

20:30 ………………………….  Δείπνο 

Παρασκευή, 20 Σεπτεμβρίου 

10:00 – 17:00 …………………. Εκδρομή στη Δήλο 

17:00 …………………………   Ελεύθερος χρόνος και δείπνο στη Νάξο 

 

Σάββατο, 21 Σεπτεμβρίου 

09:00 – 10:00 …………………. Διαδρομή προς Μονή της Παναγίας Δροσιανής  

10:00 – 11:00 …………………. Αυτοξενάγηση στη Μονή της Παναγίας Δροσιανής 

11:00 – 12:00 …………………. Διαδρομή προς Απείρανθο 

12:00 – 14:00 …………………. Γεύμα – ελεύθερη περιήγηση στην Απείρανθο 

14:00 – 15:30 …………………. Διαδρομή προς Απόλλωνα 

15:30 – 18:00 …………………. Ξενάγηση στο αρχαίο λατομείο και το άγαλμα του Διονύσου   

                             στον Απόλλωνα – βόλτα στον Απόλλωνα 

18:00  – 20:00 ………………… Επιστροφή στη Νάξο μέσω Αμπράμ – Φανερωμένης 

20:00 – 21:00 …………………. Ελεύθερος χρόνος 

21:00 ………………………….. Δείπνο 

 

Κυριακή, 22 Σεπτεμβρίου 

09:00 ……………………………… Γενική Συνέλευση στο Αμφιθέατρο του Δημαρχείου 

Νάξου 

18:00 ……………………………… Αναχώρηση για Πειραιά 
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Επισυναπτόμενο 2ο: 

 

ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ 

 

Στην Αθήνα σήμερα  …………… Απριλίου 2019 οι παρακάτω συμβαλλόμενοι: 

 

 η ΚΟΥΡΑΦΑ Ι & Π & Γ ΟΕ, με διακριτικό τίτλο Somewhere we know, που εδρεύει 

στην Αθήνα επί της οδού Ασκληπιού 100, με Α.Φ.Μ. 800589601 και εκπροσωπείται 

νόμιμα στο παρόν συμφωνητικό από την κα Κουράφα Ιουλία εφ’ εξής 

αποκαλούμενη η «Εταιρεία» 

 

 το Σωματείο με την επωνυμία «ΔΙΑΖΩΜΑ», που εδρεύει στην Αθήνα, επί της οδού 

Μπουμπουλίνας, αρ. 30 με Α.Φ.Μ. 998191496, Δ.Ο.Υ. ΙΑ΄ Αθηνών και 

εκπροσωπείται νόμιμα από τον Πρόεδρό του Σταύρο Μπένο, εφ’ εξής αποκαλούμενο 

«Δεύτερος Συμβαλλόμενος» 

 

συμφώνησαν και συναποδέχθησαν τα εξής: 

 

Άρθρο 1 

 

Περιγραφή αντικειμένου 

Η «Εταιρεία» η ΚΟΥΡΑΦΑ Ι & Π & Γ ΟΕ είναι μια εταιρεία ταξιδιών πολιτισμού και 

περιήγησης. Φιλοσοφία της είναι η περιήγηση στην Ελλάδα του χθες και του σήμερα, μέσα 

από ιδιαίτερα ταξίδια πολιτισμού, γαστρονομικές εμπειρίες, περιπατητικές εξορμήσεις, με 

στόχο κάθε ταξιδιώτης να γνωρίσει την ιστορία, τον πολιτισμό και τη φύση της Ελλάδας.  

 

Ο «Δεύτερος Συμβαλλόμενος» το ΔΙΑΖΩΜΑ είναι ένα μη κερδοσκοπικό σωματείο που έχει 

ως βασικό του στόχο τη συμβολή στην προστασία και την ανάδειξη των αρχαίων χώρων 

θέασης και ακρόασης (θεάτρων, ωδείων, σταδίων, αμφιθεάτρων) καθώς και στη διάδοση 

των αξιών της πολιτιστικής μας κληρονομιάς, σε συνδυασμό με την ανάπτυξη και την 

προβολή της σύγχρονης πολιτιστικής δημιουργίας.  

 

Με το παρόν συμφωνητικό «Η Εταιρεία» αποδέχεται να οργανώσει για λογαριασμό του 

ΔΙΑΖΩΜΑΤΟΣ την 5ήμερη Γενική Συνέλευση του ΔΙΑΖΩΜΑΤΟΣ στις 18-22 

Σεπτεμβρίου 2019 στη Νάξο. 

 

Άρθρο 2 

 

Αντισταθμίσματα και υποχρεώσεις των συμβαλλομένων 

«Η Εταιρεία» αναλαμβάνει να διοργανώσει και να υλοποιήσει για λογαριασμό του  

«Δεύτερου Συμβαλλόμενου» τη 5ήμερη Γενική Συνέλευση στη Νάξο, όπως αυτή φαίνεται 

στο Παράρτημα 1. Οι υποχρεώσεις των δύο μερών εμφανίζονται στο Παράρτημα 2. 

 

Άρθρο 3 
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Οικονομική εκκαθάριση 

Η οικονομική εκκαθάριση αποτελείται από 2 μέρη:  

Α) την καταβολή του ποσού απευθείας από τα Μέλη του Διαζώματος προς την “Εταιρεία”   

Β) και την καταβολή του ποσού των 5000 ευρώ μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ από τον 

«Δεύτερο Συμβαλλόμενο» προς την “Εταιρεία”, το οποίο καταβάλλεται ως εξής: 

• 50 % με την υπογραφή της σύμβασης, 

• 50% μετά την ολοκλήρωση της Γενικής Συνέλευσης. 

 

Η ανάλυση για το συνολικό κόστος για την οργάνωση και υλοποίηση του 5ημέρου 

εμφανίζεται στο  Παράρτημα 3.  

«Η Εταιρεία» υποχρεούται στην έκδοση του αντίστοιχου νόμιμου παραστατικού.  

 

Άρθρο 4 

 

Σε περίπτωση υπαίτιας αθέτησης, υπαναχώρησης ή πλημμελούς εκτέλεσης οποιουδήποτε 

όρου του παρόντος συμφωνητικού, το μη υπαίτιο μέρος έχει δικαίωμα να ζητήσει κάθε 

θετική ή αποθετική ζημία που θα υποστεί. 

 

Συμφωνείται ότι, για την επίλυση οποιασδήποτε διαφοράς προκύψει από το παρόν 

συμφωνητικό, αρμόδια καθίστανται αποκλειστικά τα Δικαστήρια Αθηνών. 

 

Σε πίστωση των συμφωνηθέντων συντάχθηκε το παρόν σε δύο όμοια αντίτυπα, από τα οποία 

ένα έλαβε κάθε μέρος και τα οποία υπογράφονται ως εξής: 

 

 

 Για την ΚΟΥΡΑΦΑ Ι&Π&Γ ΟΕ    Για το ΔΙΑΖΩΜΑ 

 

 

 

 

 Η διαχειρίστρια          Ο πρόεδρος 

  

 ΚΟΥΡΑΦΑ ΙΟΥΛΙΑ      ΣΤΑΥΡΟΣ ΜΠΕΝΟΣ 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1  

 

«ΙΒ Γενική Συνέλευση Διαζώματος – Νάξος & Δήλος» 

 

Πρόγραμμα  

      

Τετάρτη 18/9 – Κυριακή 22/9 2019 

ΤΕ 18/9 – ΚΥ 22/9 2019 

Τετάρτη, 18 Σεπτεμβρίου 

07:25 – 12:30  …..…………….. Ταξίδι προς Νάξο 

12:30 – 17:30 ………………….  Εγκατάσταση – Φαγητό – Ανάπαυση  

17:30 – 19:30 .…………………  Ξενάγηση στην Πορτάρα [ομάδων διαδοχικά] 

19:30 – 21:00 .…………………  Ελεύθερος χρόνος  

21:00 ………………………….   Δείπνο 

Πέμπτη, 19 Σεπτεμβρίου 

09:00 – 11:00 …………………  Ξενάγηση στο Αρχαιολογικό Μουσείο [ομάδων διαδοχικά]                     

και περιήγηση στο Κάστρο 

11:30 – 13:30 …………………  Ξενάγηση στο Ιερό της Δήμητρας στο Σαγκρί 

14:00 – 17:00 …………………  Γεύμα στη Νάξο και ανάπαυση 

17:15 – 20:00 .………………     Ξενάγηση στο Ιερό των Υρίων – μουσικό πρόγραμμα 

20:30 ………………………….  Δείπνο 

Παρασκευή, 20 Σεπτεμβρίου 

10:00 – 17:00 …………………. Εκδρομή στη Δήλο 

17:00 …………………………   Ελεύθερος χρόνος και δείπνο στη Νάξο 

 

Σάββατο, 21 Σεπτεμβρίου 

09:00 – 10:00 …………………. Διαδρομή προς Μονή της Παναγίας Δροσιανής  

10:00 – 11:00 …………………. Αυτοξενάγηση στη Μονή της Παναγίας Δροσιανής 

11:00 – 12:00 …………………. Διαδρομή προς Απείρανθο 

12:00 – 14:00 …………………. Γεύμα – ελεύθερη περιήγηση στην Απείρανθο 

14:00 – 15:30 …………………. Διαδρομή προς Απόλλωνα 

15:30 – 18:00 …………………. Ξενάγηση στο αρχαίο λατομείο και το άγαλμα του Διονύσου   

                             στον Απόλλωνα – βόλτα στον Απόλλωνα 

18:00  – 20:00 ………………… Επιστροφή στη Νάξο μέσω Αμπράμ – Φανερωμένης 

20:00 – 21:00 …………………. Ελεύθερος χρόνος 

21:00 ………………………….. Δείπνο 

 

Κυριακή, 22 Σεπτεμβρίου 

09:00 ……………………………… Γενική Συνέλευση στο Αμφιθέατρο του Δημαρχείου 

Νάξου 
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18:00 ……………………………… Αναχώρηση για Πειραιά 

 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 2 

 

«ΙΒ Γενική Συνέλευση Διαζώματος – Νάξος & Δήλος» 

 

Υποχρεώσεις 

 

Οι υποχρεώσεις της  “Εταιρείας” θα είναι οι παρακάτω: 

• Κράτηση και πληρωμή δωματίων σε ξενοδοχεία στη Χώρα της Νάξου. Οι κρατήσεις 

αφορούν συνολικά 180 δωμάτια.  

• Κράτηση και πληρωμή Ακτοπλοϊκών Εισιτηρίων για τα δρομολόγια 18/09 07.25 και 

22/09 18.00 με την Blue Star Ferries. Η κράτηση αφορά 300 εισιτήρια για τα 

συγκεκριμένα δρομολόγια.  

• Κράτηση και πληρωμή λεωφορείων για τις μεταφορές κατά τη διάρκεια του 5ήμερου 

ταξιδιού και πιο συγκεκριμένα για τις ημερομηνίες 19/09 & 21/09. 

• Ενέργεια/Διαδικασία για την παροχή snack κατά την ημερήσια εκδρομή στη Δήλο. 

• Ενημέρωση και Συντονισμός των εθελοντών του Διαζώματος.  

• Παροχή Υπηρεσίας για δηλώσεις συμμετοχής, κρατήσεις δωματίων, προκαταβολές 

και εξοφλήσεις σε άμεση επικοινωνία με τα μέλη του Διαζώματος. 

 

Οι υποχρεώσεις του «Δεύτερου Συμβαλλόμενου» θα είναι οι παρακάτω: 

• Παροχή Εθελοντών για όλη τη διάρκεια του 5ημέρου.  

• Ξεναγήσεις στους Αρχαιολογικούς Χώρους και τα Μουσεία. 

• Διοργάνωση Ημερίδας Γενικής Συνέλευσης. 

• Οπτικοακουστικός Εξοπλισμός κατά τη διάρκεια του 5ημέρου. 

• Διοργάνωση Κονσέρτου στη Νάξο και στη Δήλο από τον κο. Δ. Γραμμένο. 

• Διοργάνωση με Διαζωματικό τρόπο βραδινού γλεντιού στις 21/09 στην Αγία Άννα 

(το «ΔΙΑΖΩΜΑ» διοργανώνει, τα μέλη του καλύπτουν τη συμμετοχή τους) 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 3 

 

«ΙΒ Γενική Συνέλευση Διαζώματος – Νάξος & Δήλος» 

 

Τιμή 

Κόστος συμμετοχής για τα μέλη του Διαζώματος (πληρωτέο απευθείας από τα μέλη προς 

την “Εταιρεία”) 

 

Κατηγορία διαμονής 1: καταλύματα 30€-60€ χωρίς πρωινό, 110 δωμάτια (220 άτομα)                                     

Τιμή 270€/άτομο – 540€/ζευγάρι (για διαμονή σε μονόκλινο επιπλέον 95€) 

Κατηγορία διαμονής 2: καταλύματα 60€-100€ χωρίς πρωινό, 70 δωμάτια (140 άτομα) 

Τιμή 325€/άτομο – 650€/ζευγάρι (για διαμονή σε μονόκλινο επιπλέον 140€) 

Στην τιμή αυτή περιλαμβάνονται:   

• το κόστος της διαμονής για 4 διανυκτερεύσεις,  

• η ημερήσια εκδρομή στη Δήλο,  

• τα ακτοπλοϊκά με τα επιλεγμένα δρομολόγια (18/09 - 07.25 και 22/09 – 18.00)  

• 50€ για το ΔΙΑΖΩΜΑ. 

Προκειμένου να διασφαλίσουν τα μέλη την τιμή του πακέτου, θα πρέπει να προχωρήσουν σε 

κράτηση έως τις 15/06, προκαταβάλοντας το 30% της τιμής και να εξοφλήσουν μέχρι τις 

15/07. Πιο συγκεκριμένα τα ποσά προς κατάθεση είναι τα παρακάτω:  

• στην κατηγορία διαμονής 1 το ποσό προκαταβολής ανέρχεται σε 80€/άτομο (160€ 

το ζευγάρι). Το υπόλοιπο προς εξόφληση ανέρχεται σε 190€/άτομο (380€ το 

ζευγάρι) 

• στην κατηγορία διαμονής 2 το ποσό προκαταβολής ανέρχεται σε 98€/άτομο (196€ 

το ζευγάρι). Το υπόλοιπο προς εξόφληση ανέρχεται σε 227€/άτομο (454€ το 

ζευγάρι) 

Τα καταλύματα ανά κατηγορία διαμονής 1 & 2, θα δοθούν με βάση τη σειρά εκδήλωσης 

ενδιαφέροντος.   

Η τιμή για τα μέλη του Διαζώματος που δε θα χρειαστούν διαμονή στη Νάξο ανέρχεται σε 

165€/άτομο – 330€/ζευγάρι 

Στην τιμή αυτή περιλαμβάνονται όλες οι παραπάνω παροχές, εκτός από τη διαμονή.  
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«ΙΒ Γενική Συνέλευση Διαζώματος – Νάξος & Δήλος» 

 

Τιμή (συνέχεια) 

Οικονομικές Υποχρεώσεις από το Διάζωμα προς την “Εταιρεία” 

◆ Πληρωμή των μεταφορών στη Νάξο με τη χρήση των τοπικών ΚΤΕΛ. Πιο 

συγκεκριμένα: 

- για την Πέμπτη, 19/09, 270€ (πλέον ΦΠΑ) ανά λεωφορείο 50 θέσεων (Το συγκεκριμένο 

ποσό ενδέχεται να μεταβληθεί ελαφρώς λόγω αλλαγής προγράμματος)  

- για το Σάββατο πρωί , 21/09, 320€ (πλέον ΦΠΑ) ανά λεωφορείο 50 θέσεων 

- για το Σάββατο βράδυ, 21/09, 120€ (πλέον ΦΠΑ) ανά λεωφορείο 50 θέσεων 

◆ Κατάθεση προκαταβολής 3.000€ για την κράτηση των 200 εισιτηριών με τα 

συγκεκριμένα δρομολόγια, η οποία θα επιστραφεί μετά την τελική οικονομική 

εκκαθάριση μεταξύ των 2 μερών. (Να σημειωθεί ότι η συνολική κράτηση αφορά 300 

εισιτήρια).  

◆ Αμοιβή της “Εταιρείας” για την υλοποίηση του προγράμματος 5.000€ (πλέον ΦΠΑ) 

◆ Έξοδα ταξιδίων στη Νάξο για την προετοιμασία του 5ήμερου έως 1.000€ με τη 

παροχή εξοδολογίου  

◆ Διατροφή και Διαμονή για τα 2 άτομα που θα παρέχει “Εταιρεία” κατά τη διάρκεια 

του 5ήμερου ταξιδιού.  

◆ Πληρωμή 30 αναβαθμισμένων δωματίων για τη φιλοξενία προς τα εταιρικά μέλη. 

◆ Παροχή snack κατά την ημερήσια εκδρομή στη Δήλο αξίας έως 8€/άτομο. 
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Επισυναπτόμενο 3ο: pdf ΊΔΡΥΜΑ KAPLAN 
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Επισυναπτόμενο 4ο: 

 

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΔΙΑΖΩΜΑ κο ΣΤΑΥΡΟ ΜΠΕΝΟ   

 

                            ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΝΥΚΑ 

 

Αξιότιμε κε Πρόεδρε,  

 

Κατόπιν προφορικής μας συνεννόησης, σας καταθέτω εισήγηση για την αξιοποίηση από το 

Διάζωμα του αρχαιολογικού χώρου της Πνύκας. 

 

Η Πνύκα, ως έδρα της εκκλησίας του δήμου στην αθηναϊκή δημοκρατία, είναι ένας χώρος 

έντονα φορτισμένος με ισχυρούς συμβολισμούς. Εκεί απευθύνθηκαν στον αθηναϊκό λαό 

όλοι οι μεγάλοι ηγέτες του, όπως ο Περικλής παρουσιάζοντας το οικοδομικό πρόγραμμα της 

Ακροπόλεως, ο Νικίας με τον Αλκιβιάδη κατά την αντιπαράθεσή τους για τη Σικελική 

εκστρατεία, ο Δημοσθένης με τον Αισχύνη κατά την παραμονή της άφιξης του Φιλίππου Β 

στην Αθήνα κ.ά. Τους συμβολισμούς αυτούς έχουν υιοθετήσει οι ξένοι φίλοι μας σε 

εντονότερο βαθμό από εμάς, με αποτέλεσμα η επισκεψιμότητα στον χώρο να περιορίζεται 

κυρίως σε ξένους ‘ευαισθητοποιημένους’ επισκέπτες. Αυτό όμως που έχει ιδιαίτερο 

ενδιαφέρον είναι το γεγονός ότι επιλέγεται από μεγάλους ηγέτες (βλ. Μακρόν, Ομπάμα κ.ά.) 

που επισκέπτονται τη χώρα μας, ως τόπος όπου επιθυμούν να παρουσιάσουν προτάσεις με 

διεθνή ακτινοβολία, όπως π.χ. το όραμά τους για έναν νέο κόσμο ή μια νέα Ευρώπη κ.λπ.  

 

Ο ισχυρός αυτός συμβολισμός θα μπορούσε να υιοθετηθεί από το Διάζωμα με τη 

θεσμοθέτηση μιας ετήσιας εκδήλωσης, στην οποία μια μεγάλη προσωπικότητα θα μπορούσε 

να παρουσιάζει κάποιο σημαντικό θέμα. Θα μπορούσε να είναι ο ίδιος ο πρόεδρος της 

Δημοκρατίας ή ο πρωθυπουργός που θα έκαναν ετήσιο απολογισμό στο έθνος ή κάποιος 

σημαντικος παράγων που θα είχε να πει κάτι ιδιαίτερα σπουδαίο. Αρχικά η πρόταση θα 

μπορούσε να γίνεται από το Διάζωμα αλλά είμαι βέβαιος ότι κατόπιν θα έχουμε πολλά 

αιτήματα από τα οποία θα πρέπει να επιλέγουμε. 

 

Η εκδήλωση θα μπορούσε να συνοδεύεται από την ανάγνωση μικρού αρχαίου κειμένου από 

αυτά που εκφωνήθηκαν εκεί, έτσι ώστε να ακουστεί ξανά ο αρχαίος ελληνικός λόγος. 

Επίσης από μικρό θεατρικό δρώμενο ή την παρουσίαση αποσπάσματος αρχαίας ελληνικής 

μουσικής. 

 

Η εκδήλωση, που θα μπορούσε να ονομαστεί ‘Ο Λόγος της Πνύκας’ θα ήταν καλό να 

λαμβάνει χώραν κάθε Μάιο, με 100-200 προσκεκλημένους και φυσικά να μεταδίδεται 

απευθείας από την τηλεόραση. 

 

Αυτά ως κάποιες πρώτες σκέψεις, που είμαι βέβαιος ότι το συμβούλιο του Διαζώματος και 

εσείς θα μπορέσετε να εμπλουτίσετε με πολύ πιο ‘ερεθιστικές’ προτάσεις. Εύχομαι καλή 

επιτυχία στο έργο σας, 
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    Καθ. Πάνος Βαλαβάνης   
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Επισυναπτόμενο 5: pdf παρουσίαση Τσιαβού 

  



23 
 

Επισυναπτόμενο 6ο:   

Οικονομικός & Διαχειριστικός Απολογισμός Μάρτιος 2019 



               
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ  KAI  ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ                               Αθήνα ,    04  /  04   / 2019
ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ                       Αρ.Πρωτ.: ΥΠΠΟΑ/ΓΔΟΥ/ΔΠΟΔΤΠ/ΤΚΠ/
Δ/ΝΣΗ  ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ KAI OIKONOMIKHΣ                          176686/11713/7513/612
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ
ΤΜΗΜΑ  ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ

 
Ταχ. Δ/νση          :Μπουμπουλίνας 20-22               Προς:   Γενικό Λογιστήριο του Κράτους
Ταχ. Κώδικας     :101 86 Αθήνα                                           Δ/νση Προϋπολογισμού  Γενικής Κυβέρνησης                     
FAX                    :210 8201403                                            Πανεπιστημίου 37 , 10165  Αθήνα          
Πληροφορίες       :Θωμάς Τσιγώνιας                                   Υπόψη Δ.Κοντοδήμα
Τηλέφωνο           :2131322726                               Kοιν :  1. ΕΦΑ Λακωνίας           
                                                                                             2. Σωματείο “Διάζωμα”                                                                                                                                                                                                                                                                       
                                                                                                  

ΘΕΜΑ :  Εγγραφή Πιστώσεων βάσει  Δωρεάς 

         ΣΧΕΤ. 1. Τη με αρ.πρωτ. ΥΠΠΟΑ/ΓΔΟΥ/675683/44874/28-12-2018 Απόφαση αποδοχής δωρεάς της 
Υπουργού Πολιτισμού και Αθλητισμού. 

2. Το με αριθμ.πρωτ. ΥΠΠΟΑ/ΓΔΑΠΚ/ΕΦΑΛΑΚ/176431/123627/2157/04-04-2019 έγγραφο της 
ΕΦΑ Λακωνίας.

         
      Σε συνέχεια των ανωτέρω  σχετικών,  σας διαβιβάζουμε την συνημμένη  φωτοτυπία  του 
Διπλοτύπου  Είσπραξης από τη Δ.Ο.Υ  Δ΄Αθηνών, σύμφωνα με την οποία  κατατέθηκε στον 
ΑΛΕ εσόδου 1390489001 «Έσοδα από κάθε χαριστική πράξη υπέρ του Δημοσίου» συνολικό 
ποσό  ογδόντα μία  χιλιάδων εβδομήντα ευρώ και δεκατριών λεπτών (81.070,13 €)  που αφορά 
στη Δωρεά από το Ίδρυμα J.M.Kaplan, μέσω του μη κερδοσκοπικού σωματείου “Διάζωμα” 
για τη χρηματοδότηση της α΄φάσης αποκατάστασης του αρχαίου θεάτρου της Σπάρτης, σε 
κωδικούς εξόδου του Τακτικού Προϋπολογισμού έτους 2019 .

    Κατόπιν τούτου, παρακαλούμε όπως εγγράψετε  το ως άνω ποσό  στον κάτωθι ΑΛΕ εξόδου 
του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού ως εξής:

1021.201.0000000/2910601019 «Πιστώσεις για δαπάνες συντήρησης 
αναδεδειγμένων αρχαιολογικών χώρων »

81.070,13 €

Η συγκεκριμένη πίστωση θα μεταφερθεί με έκδοση επιτροπικού εντάλματος στην ΕΦΑ 
Λακωνίας για την εκτέλεση του έργου για το οποίο προορίζεται η αναφερόμενη δωρεά.

Συνημμένα:  
Το υπ΄αριθ. 1357/19-03-19 Διπλότυπο Είσπραξης της ΔΟΥ Δ΄Αθηνών .

          
                                 Η Προϊσταμένη της Γενικής Διεύθυνσης 

                                       Οικονομικών Υπηρεσιών

                                                                        Ειρήνη Κλουκινιώτου      

       
  Εσωτερική Διανομή
1.Γραφείο ΓΔΟΥ
2.Τμήμα Εκτέλεσης Προϋπολογισμού



Ακριβές Αντίγραφο
Κεντρικό Πρωτόκολλο
ΜΑΤΣΟΥΚΑ ΕΥΣΤΑΘΙΑ



Μελέτες Αδιάθετο

Ύψος κατάθεσης Εξοδα Θεάτρων Υπόλοιπο

1 Αρχαίο Θέατρο Σικυώνος 13.000,00 € 12.914,40 85,60

2 Αρχαίο Θέατρο Αρκαδικού Ορχομενού 45.978,76 € 45.276,27 702,49

3 Αρχαίο Θέατρο Δήλου 105.192,28 € 96.745,39 8.446,89

4 Αρχαίο Θέατρο Δελφών 106.004,79 € 104.861,15 1.143,64

5 Αρχαίο Θέατρο Κασσώπης 22.855,56 € 21.796,88 1.058,68

6 Αρχαίο Θέατρο Αβδήρων 780,00 € 550,00 230,00

7 Αρχαίο Θέατρο Σπάρτης 102.169,61 € 99.894,23 2.275,38

8 Αρχαίο Θέατρο Καρθαίας Κέας 16.850,00 € 16.824,61 25,39

9 Αρχαίο Θέατρο Χερσονήσου 200,00 € 200,00

10 Αρχαίο Θέατρο Γόρτυνας 1.414,90 € 0,00 1.414,90

11 Αρχαίο Θέατρο Απτέρας 700,00 € 700,00

12 Αρχαίο Θέατρο Βεργίνας 420,00 € 420,00

13 Αρχαίο Θέατρο Μακύνειας 22.360,00 € 21.156,96 1.203,04

14 Αρχαίο Θέατρο Καλυδώνας 15.480,00 € 15.155,91 324,09

15 Αρχαίο Θέατρο Νέας Πλευρώνας 350,00 € 350,00

16 Αρχαίο Θέατρο Οινιάδων 400,00 € 400,00

17 Αρχαίο Θέατρο Στράτου 346,00 € 346,00

18 Αρχαίο Θέατρο Αμφιλοχικού Άργους 320,00 € 320,00

19 Ωδείο Ηρώδου του Αττικού 102,00 € 102,00

20 Μικρό Θέατρο Αρχαίας Επιδαύρου 100,00 € 100,00

21 Ρωμαϊκό Ωδείο Επιδαύρου 2.501,00 € 2.470,32 30,68

22 Αρχαίο Θέατρο Φθιωτίδων Θηβών 8.150,00 € 6.416,00 1.734,00

23 Αρχαίο Θέατρο Γιτάνων 3.120,00 € 2.460,00 660,00

24 Αρχαίο Θέατρο στο Κουφονήσι / Λεύκης 200,00 € 200,00

25 Αρχαίο Θέατρο Μυτιλήνης 885,00 € 885,00

26 Αρχαίο Θέατρο Αχαρνών 26.876,60 € 6.773,93 20.102,67

27 Αρχαίο Θέατρο Μεγαλόπολης 1.400,00 € 1.400,00

28 Αρχαίο Θέατρο Θήρας 400,00 € 400,00

29 Αρχαίο Θέατρο Ορχομενού Βοιωτίας 198.767,75 € 198.710,62 57,13

30 Αρχαίο Θέατρο Θορικού 715,00 € 715,00

31 Αρχαίο Θέατρο Μεσσήνης 22.490,80 € 22.264,19 226,61

32 Αρχαίο Θέατρο Αιγείρας 230,00 € 230,00

33 Αρχαίο Θέατρο Τραχωνων 1.370,00 € 1.370,00

34 Ελληνιστικό Θέατρο Αργους 3.293,00 € 2.640,40 652,60

35 Αρχαίο Θέατρο Μήλου 3.000,00 € 2.152,50 847,50

36 Αρχαίο Θέατρο Φερών 3.110,00 € 3.110,00

37 Αρχαίο Θέατρο Ερέτριας 33.780,00 € 33.751,00 29,00

38 Αρχαίο Θέατρο Νικοπόλης 24.218,60 € 23.608,60 610,00

39 Αρχαίο Θέατρο Αμφιαρείου 1.270,10 € 1.270,10

40 Αρχαίο Θέατρο Δωδώνης 1.160,00 € 1.160,00

41 Αρχαίο Θέατρο Διονύσου 4.787,41 € 300,00 4.487,41

42 Αρχαίο Θέατρο Λευκάδας 200,00 € 200,00

43 Αρχαίο Θέατρο Αμφίπολης 6.210,00 € 5.842,53 367,47

44 Αρχαίο Θέατρο Ικαρίας Αττικής 5.364,69 € 2.406,69 2.958,00

45 Αρχαίο Θέατρο Πλατιάνας 4.100,00 € 4.100,00

46 Αρχαίο Θέατρο Μιεζας 350,00 € 350,00

47 Αρχαίο Θέατρο Λίνδου 350,00 € 350,00

48 Αρχαίο Θέατρο Καβιρείου 3.690,00 € 3.690,00

49 Αρχαίο Θέατρο Γυθείου 500,00 € 500,00

50 Αρχαίο Θέατρο Σάμου 400,00 € 400,00

51 Αρχαίο Θέατρο  Ιεράπετρας 100,00 € 100,00

52 Αρχαίο Θέατρο  Λάρισας (Μικρό). 100,00 € 100,00

53 Αρχαίο Θέατρο Σαμοθράκης 5.265,00 € 4.981,80 283,20

54 Μικρό Θέατρο Αμβρακίας 100,00 € 100,00

55 Αρχαίο Θέατρο Λάρισας Α΄ 51.597,10 € 50.918,37 678,73

56 Aρχαίο Θέατρο Δημητριάδος 1.340,00 € 1.109,00 231,00

57 Αρχαίο Θέατρο Ασκληπιείου Επιδαύρου 49.600,00 € 15.148,68 34.451,32

58 Τελεστήριο Ελευσίνας 118,00 € 118,00

59 Αρχαίο Ωδείο Πάτρας 100,00 € 100,00

60 Αρχαίο Ωδείο Κορίνθου 125,00 € 125,00

61 Αρχαίο θέατρο Μαρώνειας 1.000,00 € 1.000,00

62 Αρχαίο θέατρο Τανάγρας 150,00 € 150,00

63 Αρχαίο θέατρο Λεωντίου 100,00 € 100,00

Τόκοι καταθέσεων-φόρος,τραπεζικά έξοδα 5.983,56 € 4.876,96 1.106,60

Αδιευκρίνιστες καταθέσεις 779,00 € 410,00 369,00

Προκαταβολές Φόρου 1.058,26 -1.058,26

0,00

ΣΥΝΟΛΟ 934.371,51 € 823.475,65 110.895,86

ΤΡΑΠΕΖΕΣ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΚΕΣ ΣΥΝΟΛΑ

ALPHA BANK 12.928,10 12.928,10

ΤΡΑΠΕΖΑ   ΑΤΤΙΚΗΣ 11.648,94 11.648,94

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 25.381,87 25.381,87

EUROBANK 6.665,83 6.665,83

ΤΡΑΠΕΖΑ   ΠΕΙΡΑΙΩΣ 52.293,12 52.293,12

ALPHA -ΕΜΠΟΡΙΚΗ 1.978,00 1.978,00

ΤΡΑΠΕΖΙΚΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΔΡΑΣΗ ΥΕΑΘ 110.895,86 0,00 110.895,86

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΤΡΑΠΕΖΙΚΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ  ΓΙΑ ΤH ΔΡΑΣΗ Υ.Ε.Α.Θ ΤΗΝ  31/3/2019



Εσοδα  ΧΡ 2008-18 ΧΡΗΣΗ 2019 31/03/2019 Έξοδα ΧΡ 2008-18 ΧΡΗΣΗ 2019 31/03/2019

Τακτικές Εισφορές Μελών 403.616,64 € 12.614,00 € 416.230,64 € Έξοδα Ίδρυσης 139,02 0,00 139,02

Εισφορές Τακτικών Μελών 403.616,64 € 12.614,00 € 416.230,64 € Έξοδα Ίδρυσης & πρώτης εγκατάστασης 139,02 139,02

0,00 €

Μια Δωρεά για το ΔΙΑΖΩΜΑ 56.447,93 € 650,00 € 57.097,93 €

Δωρεές Μελών-Φίλων 56.447,93 € 650,00 € 57.097,93 €

Δωρεές Μελών-Φίλων του μήνα Πάγια 16.375,19 690,00 17.065,19

0,00 € Η/Υ και Εξοπλισμός 15.747,19 15.747,19

0,00 € Σύστημα ηλεκτρονικών καταχωρήσεων 628,00 690,00 1.318,00

0,00 € Έξοδα μίσθωσης ακινήτων 84.148,25 1.822,41 85.970,66

0,00 € Μίσθωση ακινήτων (έδρα )

0,00 € Ενοίκια 74.972,20 1.500,00 76.472,20

Εσοδα από Ετήσια Συνδρομή  Εταιρικών Μελών-Χορηγίες 1.538.621,16 € 85.420,00 € 1.624.041,16 € Κοινόχρηστα 7.675,05 322,41 7.997,46

ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΧΟΡΗΓΙΕΣ 294.122,95 € 294.122,95 € Εγγυήσεις (Ενοικίων-ΔΕΗ κλπ) 1.501,00 1.501,00

ΑΝΔΡΙΟΠΟΥΛΟΥ ΠΟΛΥΤΙΜΗ 102.150,00 € 0,00 € 102.150,00 €

ΙΔΡΥΜΑ ΣΤΑΥΡΟΣ ΝΙΑΡΧΟΣ 55.940,21 € 0,00 € 55.940,21 € 'Εξοδα λειτουργίας 225.898,15 7.142,27 233.040,42

ELPEN A.E ΤΡΥΦΩΝ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 91.500,00 € 5.000,00 € 96.500,00 € Εξοδα λειτουργίας 

ΑΤΤΙΚΗ ΟΔΟΣ  Α.Ε. 24.800,00 € 24.800,00 € Δ.Ε.Η 17.254,00 224,00 17.478,00

ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ ΑΕ 64.800,00 € 64.800,00 € Ο.Τ.Ε 27.184,52 629,00 27.813,52

ΤΣΙΜΕΝΤΑ ΤΙΤΑΝ ΑΕ 60.000,00 € 10.000,00 € 70.000,00 € COSMOTE 4.996,41 84,66 5.081,07

ΤΕΜΕS-COSTA NAVARINO  Α.Ε. 55.000,00 € 5.000,00 € 60.000,00 € Ε.Υ.Δ.Α.Π 539,00 9,00 548,00

FOURLIS A.E 45.000,00 € 45.000,00 € Επισκευές Συντήρησεις 4.326,08 68,20 4.394,28

ΑΛΦΑ ΤΡΑΠΕΖΑ 36.080,00 € 36.080,00 € ΄Εξοδα Υποδοχής και φιλοξενείας 14.352,93 319,29 14.672,22

ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 45.000,00 € 45.000,00 € Γραφική Ύλη- Αναλώσιμα, χαρτικά, υλικά 25.106,42 984,95 26.091,37

ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ  Α.Ε. 24.750,00 € 24.750,00 € Έντυπα -Φωτοαντίγραφα-βιβλία-Φωτογραφίες 19.846,94 1.990,78 21.837,72

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 43.340,00 € 43.340,00 € Ταχυδρομικά -Μεταφορικά 23.339,78 737,92 24.077,70

ΚΟΣΜΟΤΕ 70.800,00 € 18.600,00 € 89.400,00 € Διάφορα Εξοδα λειτουργίας 12.778,46 137,70 12.916,16

ΒΙΚΟΣ Α.Ε 30.000,00 € 30.000,00 € Λογιστικά προγράμματα-ετήσια συνδρομή 4.275,47 142,60 4.418,07

ZARA  Α.Ε. 30.000,00 € 30.000,00 € Παρακρατούμενοι φόροι - τέλη 58.183,43 1.814,17 59.997,60

ΑΛΦΑ ΒΗΤΑ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ  Α.Ε. 34.000,00 € 34.000,00 € Συνδρομές σε συλλόγους 11.284,95 0,00 11.284,95

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ  Α.Ε. 39.000,00 € 5.000,00 € 44.000,00 € Νομικές Υπηρεσίες-Εγγυητικές Επιστολές 2.429,76 0,00 2.429,76

ΝΕΑ ΟΔΟΣ Α.Ε. 24.400,00 € 24.400,00 € 0,00 0,00

ΑΘΗΝΑΙΚΗ ΖΥΘΟΠΟΙΙΑ  Α.Ε. 12.000,00 € 12.000,00 € 0,00 0,00

INTERAMERICAN  Α.Ε. 18.000,00 € 18.000,00 €  Αμοιβές Συνεργατών & Τρίτων 727.244,79 30.411,28 757.656,07

ΟΛΥΜΠΙΑ ΟΔΟΣ Α.Ε. 34.840,00 € 34.840,00 € Κόστος μισθοδοσίας 546.714,61 17.585,57 564.300,18

ΑΤΡΕΥΣ ΕΠΕ 50.000,00 € 50.000,00 € Ασφαλιστικά Ταμεία (ΕΦΚΑ) 180.530,18 12.825,71 193.355,89

ΙΔΡΥΜΑ ΙΩΑΝΝΗ ΛΑΤΣΗ 20.000,00 € 10.000,00 € 30.000,00 € 0,00 0,00

ΙΔΡΥΜΑ ΜΠΟΔΟΣΑΚΗ 25.000,00 € 25.000,00 €  Φ.Π.Α. 22.183,93 0,00 22.183,93

Σ.Ε.Β. 15.000,00 € 15.000,00 € Φ.Π.Α. 0,00

ΣΑΝΗ Α.Ε. 9.000,00 € 9.000,00 € 0,00

APIVITA ΑΕΒΕ 9.000,00 € 9.000,00 € Καταθέσεις Διαζώματος σε κουμπαράδες Αρχαίων Θεάτρων 88.380,00 1.000,00 89.380,00

ΣΕΤΕ 9.000,00 € 9.000,00 € Καταθέσεις Διαζώματος σε κουμπαράδες Αρχαίων Θεάτρων 88.380,00 1.000,00 89.380,00

ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΟΔΟΣ  Α.Ε. 8.000,00 € 8.000,00 €

ΜΟΡΕΑΣ ΑΕ 12.400,00 € 18.600,00 € 31.000,00 € Μεταβιβαστικές πληρωμές 529.677,75 23.879,00 553.556,75

ΗΠΕΙΡΟΣ  ΑΕΒΕ 9.766,00 € 9.766,00 € Μεταβιβαστικές πληρωμές 278.611,81 278.611,81

ΟΠΤΙΜΑ ΑΕΒΕ 9.766,00 € 9.766,00 € Animus A.E.,Ντοκιμαντέρ Αρχαίου Θεάτρου Λάρισας 16.000,00 16.000,00

ΜΕΤΡΟ ΑΕΒΕ 9.766,00 € 9.766,00 € Αρχαίο θέατρο Λάρισας - Ίδρυμα Π. & Α. Κανελλοπούλου 99.000,00 99.000,00

ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΚΕΡΚΥΡΑ 12.000,00 € 1.500,00 € 13.500,00 € Μυτιληναίος Α.Ε. Τόπος Συμβουλευτική,Διαδρομή Στ.Ελλάδας 10.464,00 4.036,70 14.500,70

ΣΤΗΛΜΕΤ Α.Ε. 12.400,00 € 12.400,00 € Αρχαιολογική Ιστορία Ασκληπιείου Επιδάυρου 2.658,19 240,00 2.898,19

ΕΛΑΙΣ Α.Ε. 18.000,00 € 18.000,00 € Launch Event Πολιτιστικής Διαδρομής Ηπείρου,Νέα Οδός 58.345,00 933,36 59.278,36

EUROBANK  ERGASIAS 11.200,00 € 11.200,00 € Αεροπορία Αιγαίου,Πολιτιστική Διαδρομή Θήρας 10.000,00 5.032,26 15.032,26

Mc CAIN HELLAS 17.600,00 € 17.600,00 € Ιδρυμα Ι.Λάτσης,Ιστοσελίδα Πολ.Διαδρομής Στερεάς Ελλάδας 9.000,00 9.000,00

ΚΕΡΑΜΙΔΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 6.000,00 € 6.000,00 € ΑΙΓΕΑΣ ΑΜΚΕ,Μελέτη προσβασιμότητας Αρχ.Χώρων Θήρας 12.000,00 8.000,00 20.000,00

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ  Α.Ε. 11.200,00 € 11.200,00 € Ιδρυμα Π.@Α.Κανελλόπουλου,Πολ.ΔιαδρΗπείρου-Αρχ.Νικόπολη 33.598,75 963,75 34.562,50

ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ Α.Ε. 3.000,00 € 3.000,00 € 6.000,00 € Ίδρυμα Π.@Α.Κανελλόπουλου,Συνάντηση Διεθνούς Δικτύου 4.672,93 4.672,93

ΟΜΙΛΟΣ QUEST 10.000,00 € 10.000,00 € 0,00

ΓΣΕΒΕΕ 6.000,00 € 6.000,00 € 0,00

GOOGLE 9.000,00 € 9.000,00 € 0,00

ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΟΩΘΗΣΗΣ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ  Α.Ε. 5.000,00 € 5.000,00 € Οδοιπορικά αντιπροσωπειών του Διαζώματος 79.395,11 2.528,01 81.923,12

FREZYDERM  A.E. 3.720,00 € 3.720,00 € Οδοιπορικά ομάδων εργασίας Διαζώματος 2.528,01 2.528,01

0,00 € 0,00 0,00

0,00 € Εξοδα προβολής & διαφήμισης 29.161,84 1.322,07 30.483,91

Μεταβιβαστικές εισροές 603.612,27 € 23.871,60 € 627.483,87 € Διαδραστικές εφαρμογές 0,00

Μεταβιβαστικές εισροές 419.483,87 € 419.483,87 € Ανάπτυξη Ιστοσελίδας 0,00 0,00

Ίδρυμα Ι. Λάτσης,για την ιστοσελίδα Πολ . Διαδρ.Στ.Ελλάδας 9.000,00 € 9.000,00 € Προβολή Διαζώματος 1.322,07 1.322,07

Animus A.E.,ντοκιμαντέρ Αρχαίου Θεάτρου Λάρισας 16.000,00 € 16.000,00 € 0,00 0,00

Αεροπορία Αιγαίου, Πολιτιστική Διαδρομή Θήρας 16.000,00 € 4.000,00 € 20.000,00 € 0,00 0,00

Launch Event Πολιτιστικης Διαδρομής Ηπείρου,Νέα Οδός 62.000,00 € 62.000,00 € 0,00 0,00

Μυτιληναίος Α.Ε.,Τόπος Συμβουλευτική Διαδρομή Στ.Ελλάδας 18.600,00 € 18.600,00 € ΕΞΟΔΑ ΓΕΝΙΚΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΝ 390.144,39 0,00 390.144,39

Η Αρχαιολογική Ιστορία του Ασκληπιείου της Επιδαύρου 4.228,40 € 1.971,60 € 6.200,00 € Γενικές Συνελεύσεις εως και 2018 390.144,39 390.144,39

ΑΙΓΕΑΣ ΑΜΚΕ,Μελέτη προσβασιμότητας Αρχ.Χώρων Θήρας 12.000,00 € 8.000,00 € 20.000,00 € ΙA΄Γεν.Συνέλευση στο Λαύριο 0,00

Ίδρυμα Π.@Α. Κανελλόπουλου,Πολ.Δ.Ηπείρου,Αρχ.Νικόπολη 46.300,00 € 46.300,00 € ΙΒ΄Γεν.Συνέλευση στη Νάξο

Ίδρυμα Π.@Α. Κανελλόπουλου,Συνάντηση Διεθνούς Δικτύου 9.900,00 € 9.900,00 € Παραγωγικές Δράσεις-ντοκιμαντέρ-εκδόσεις-μεταφράσεις 270.164,29 19.931,51 290.095,80

0,00 € Παραγωγικές Δράσεις- ντοκιμαντέρ - εκδόσεις -μεταφράσεις 153.472,17 153.472,17

0,00 € 1.Εκδηλώσεις για τη προώθηση των Πολιτιστικών Διαδρομών 25.146,48 839,49 25.985,97

0,00 € 2.Εκδόσεις Διαζώματος 74.131,74 1.650,50 75.782,24

Διάφορα έσοδα 6.270,38 € 0,45 € 6.270,83 € 3.Προσομοίωση Πολιτιστικής Διαδρομής Ηπείρου 11.210,90 11.210,90

Τόκοι καταθέσεων 0,45 € 0,45 € 4.Μεταφράσεις κειμένων 593,00 65,52 658,52

0,00 € 5.Μελέτη 'Ο ρόλος και η λειτουργία της Ήπειρος Α.Ε.' 930,00 930,00

Επιστροφές διαθεσίμων 25.102,76 € 0,00 € 25.102,76 € 6.Μελέτη ΕΤΑΜ,Πολιτιστική Διαδρομή Εγνατίας Οδού 3.720,00 3.720,00

0,00 € 7.Εικονογράφηση Αρχαιολογικής Ιστορίας Επιδαύρου 960,00 960,00

0,00 € 8.Παραγωγή κειμένων Πολιτιστικής Διαδρομής Στερεάς Ελλαδος 1.236,00 1.236,00

Σύνολο Εσόδων 2.633.671,14 € 122.556,05 € 2.756.227,19 € 9.Μελέτη σημάνσεων Πολιτιστικής Διαδρομής Στερεάς Ελλάδος 7.440,00 7.440,00

Χρηματικά Διαθέσιμα Υπόλοιπο 545,52 € 10.WEB SITE Πολιτιστικής Διαδρομής Εγνατίας Οδού 5.580,00 5.580,00

Ταμείο στο Διάζωμα 545,52 € 11.Μελέτη τείχους Φωκέων-Θερμοπύλες 3.120,00 3.120,00

Λογαριασμοί Καταθέσεων 0,00 € 69.952,77 € 12. 0,00

Τράπεζα ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΚΕΣ 13. 0,00

ΑLPHA BANK               10.160,77 € 10.160,77 € Λοιπές Εκδηλώσεις 119.345,55 8.805,03 128.150,58

Eurobank Ergasias         32.633,65 € 32.633,65 € Εκδηλώσεις 119.345,55 119.345,55

Εθνική Τράπεζα              7.210,68 € 7.210,68 € Έκτη συνάντηση του Διαζώματος με τα Eταιρικά του Μέλη 8.805,03 8.805,03

Τράπεζα Αττικής           3.472,28 € 3.472,28 € Πέμτη συνάντηση Άνω Διαζώματος 0,00

Τράπεζα Πειραιώς          16.055,06 € 16.055,06 € Διάφορα Έξοδα 5.785,01 154,05 5.939,06

ΤΑΧ.ΤΑΜΙΕΥΤΗΡΙΟ EUROBANK 100,58 € 100,58 € Φόροι Πιστωτικών τόκων-τραπεζικά έξοδα 154,05 154,05

PAY PAL 319,75 € 319,75 € Επιστροφή αχρεωστήτων καταβληθέντων ποσών 0,00 0,00

ΣΥΝΟΛΟ ΔΙΑΘΕΣΙΜΩΝ  70.498,29 € Σύνολο Εξόδων 2.588.043,27 97.685,63 2.685.728,90

To μεταφερόμενο διαθέσιμο υπόλοιπο της 31/12/2018 ανέρχεται στο ποσό των  ευρώ . 45.627,87 €

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΟΣ  ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΑΠΌ 01/09/2008 ΕΩΣ 31/3/2019




